



В воскресенье 11 сентября по окончании Божественной Литургии в храме во имя Святого благоверного князя Дмитрия Донского по благословению настоятеля прихода [иерея Александра \(Флягина\)](#)

состоялся праздник, посвященный началу учебного года в воскресной школе – день знаний.

Ученики воскресной школы подготовили спектакль-квест с конкурсами и загадками для детей и взрослых на знание Священного Писания.

А в финале квеста все участники узнали, где учат Закон Божий и Священное писание – в церковно-приходской воскресной школе! Настоятель прихода пригласил всех детей учиться в воскресной школе.

Праздник завершился совместным чаепитием.



